



25 - 26 червня в м. Трускавці Львівської області за підтримки Львівської обласної ради, Програми USAID Рада та Фонду Східна Європа відбудеться Форум місцевого розвитку. Участь у Форумі візьмуть понад 100 учасників. Серед яких парламентарі, представники дипломатичного корпусу, центральних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, неурядових організацій з України, Республіки Польщі, Сполучених Штатів Америки та Канади, а також міжнародних фондів і програм.

Впродовж двох днів заплановані дискусії з питань децентралізації, як вектора руху для посилення спроможностей місцевого розвитку громад, співпраці між парламентом та органами місцевого самоврядування, окрім того будуть представлені кращі практики органів місцевого самоврядування України та Польщі.

Цей захід покликаний стати унікальною міжнародною платформою обміну досвідом з питань інтенсифікації співпраці між депутатським корпусом і представниками місцевого самоврядування, а також дискусійним майданчиком з обговорення перспектив посилення спроможностей органів місцевого самоврядування з питань забезпечення сталого розвитку територій, у тому числі використання механізмів співпраці самоврядних органів Львівщини і закордонних партнерів у рамках програм Європейського Союзу.

Учасниками форуму будуть:

Ян Томбінські, Голова Представництва ЄС в Україні
Роман Ващук, Посол Канади в Україні
Генрик Літвін, Посол Республіки Польща в Україні
Джеффері Пайетт, Посол США в Україні
Андрій Парубій, Голова Верховної Ради України
Олег Синютка, Голова Львівської обласної державної адміністрації
Олександр Ганущин, Голова Львівської обласної ради

Іванна Климпуш-Цинцадзе, Віце-прем'єр з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України
Оксана Юринець, Голова підкомітету з питань регіонального та транскордонного співробітництва між Україною та країнами ЄС
Комітету Верховної Ради України з питань європейської інтеграції
Ганна Гопко, Голова Комітету Верховної Ради України у закордонних справах
Андрій Лопушанський, Народний депутат України, Член групи з міжпарламентських зв'язків з Республікою Польща
Адам Гамрищак, Заступник

Міністра розвитку Республіки Польща Владислав Ортель, Маршалек Підкарпатського
воєводства Ольга Парасоцька, Голова Представництва Спільногосподарського секретаріату
Програми Транскордонного Співробітництва Польща-Білорусь- Україна 2007 у
м. Львові Олександр Софій, Керівник аналітичної групи ГО Європейський діалог,
Святослав Грабовський секретар ВО Право,